

TITO! VEDNO BOŠ Z NAMI

Pravijo, da je mladost norost, ki skače čez potok, kjer je most. Ne samo mladost, ne samo mladina, vsi napredni ljudje so v tistih turobnih in hkrati najsvetlejših dneh naše zgodovine preskakovali potoke, reke, jezera, čeprav se je marsikomu zdelo, da jih je težko prebroditi, pa če bi bili čeznje potegnjeni še tako široki mostovi. Nikoli ni bilo ovir, ki jih mlad človek s svojo željo in s svojo voljo ne bi hotel ali mogel premagati. Med vojno se je dokazoval s puško v roki, danes se dokazuje s svojim znanjem in delom. Številne vasi in mesta, ceste in železnice, tovarne in premnogi drugi objekti iz volje in teženje mladih po ustvarjanju novega, boljšega. Ustvarjati v svobodi, to je bila želja generacije, ki se je zavedala, da je njena sedanost podrejena svobodni prihodnosti.

Mladost je najlepše obdobje človekovega življenja, kot je maj najlepši mesec. Zato ne more biti naključje, da mladi prav maja praznujemo svoj praznik, svoj dan. Številne prireditve so potekale v počastitev tega dne in v svoje sredo sprejemale nove in še bolj zagnane člane. Vrhunec vsega pa je bil vsakokratni pozdrav mladih tovarišu Titu. Iz rok v roke je šla štafeta palice s čestitkami in zaobljubami mladih generacij, da bodo zvesto in dosledno ohranjale vse pridobitve naše revolucije. Štafeta palice je bila, je in bo ostala simbol mladosti, bratstva in enotnosti naših narodov in narodnosti. Letos prvič je naš predsednik ne bo več osebno prevzel. Potrjevala pa bo tudi letos tolikokrat iz srca izrečene besede:

Tovariš Tito, vedno boš z nami, saj ti in tvoje delo ne moreta umreti. Dokazali ti bomo, da nisi zaman govoril: Narodu, ki ima tako mladino, se ni treba bati prihodnosti.

IVO GAJIČ

TITO IN MLADI

V nedeljo, 19. septembra 1965 dopoldne ob 11. uri je prispel predsednik Tito iz Besniške doline na Janče. Pred vhomom v planinski dom II. grupe odredov so ga pozdravili janški pionirji in Rometov z Volavlj mu je izročil rdeč cvet, ki ga tovariš Tito drži v levici (na sliki).



● AKCIJA 130 KRAJEVNIH SKUPNOSTI V LJUBLJANI

Pred četrtim krogom obiskov v KS

V delu organizacij socialistične zveze je že kar stalna praksa, da aktivisti občine in mesta pred poglavitnimi nalogami v KS le-te obiskujejo ter se z vodstvi krajevnih družbenopolitičnih organizacij in krajevnih skupnosti dogovarjajo o aktualnih zadevah, ki zadevajo uresničevanje nove ustavne vloge KS in naloge organiziranih zavestnih sil. Tako smo se v vodstvih občinskih in mestne konference SZDL odločili, da od 24. do 31. maja opravimo četrti krog obiskov pod geslom AKCIJA 130 KS.

S tokratnim obiskom želimo temeljito spregovoriti o izkušnjah in problemih delovanja hišne samouprave in delovanja uličnih, terenskih, vaških in drugih oblik samoupravnega in političnega organiziranja krajanov. Poleg tega pa bomo govorili še o

sprotnih nalogah, ki ta trenutek stojijo pred krajevno samoupravo, družbenopolitičnimi in družbenimi organizacijami in društvi! Še zlasti pa bo treba temeljito spregovoriti o delovanju delegatskega sistema nasploh.

Obiski so vsebinsko zasnovani tako, da bo na njih moč ugotoviti dejansko stanje glede delovanja hišne samouprave in njene povezanosti v celovito samoupravno odločanje tako znotraj krajevnih skupnosti kot v občini in širših družbenih skupnostih.

Kar zadeva uresničevanje pravic in dolžnosti krajanov kot stanovalcev, uporabnikov delov stanovanjskih hiš in lastnikov stanovanj, je treba poudariti, da mora le-to potekati samoupravno organizirano od posameznih hiš, stanovanjskih enot, blokov in stolpnice prek uličnih, soseskih in drugih oblik organiziranja do KS in obratno.

Tako naj bi v bodoče zbori stanovalcev prevzeli vlogo zborov delovnih ljudi in občanov ter bili neposredna akcijska oblika delovanja krajevnih konferenc SZDL; lahko tudi sekcijna oblika. Na ta način bi mnogo lažje uveljavljali družbenogospodarske odnose pri gospodarjenju s stanovanji v družbenem upravljanju in programiranje razvoja KS

ter se dogovarjali z izvajalci in o uporabi sredstev.

Na ravni celotne KS pa samoupravno organizirani stanovalci izvolijo delegacijo KS za skupščino samoupravne stanovanjske skupnosti ter oblikujejo svete stanovalcev KS kot obliko dela krajevnih skupnosti.

Glede na tako samoupravno organiziranost bodo v bodoče delovni ljudje in občani kot krajanji in stanovalci na območju hišne, ulične ali vaške skupnosti volili izvršilna samoupravna in politična telesa ter delegate. Tako bodo na območju posamezne hiše, ulice oblikovali frontne odbore SZDL kot kolektivna izvršilna politična telesa SZDL, tj. kot podobliko organiziranja krajevnih konferenc SZDL.

Poleg teh usmeritev bodo podlaga za pogovore skupna izhodišča za nadaljnjo krepitev samoupravnih družbenogospodarskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu s poudarkom na utrjevanju hišne samouprave, ki jih je opredelilo predsedstvo RK SZDL.

Ugotovitve, ocene in sklepi z obiskov bodo služili kot osnova za temeljito oceno na ravni občine in kot osnove za novo samoupravno organiziranost stanovalcev.

IVAN KUCHAR

Bolje organizirati stanovalce

Na podlagi politične in samoupravne usmeritve za nadaljnji razvoj samoupravnih družbenogospodarskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu, opredeljene na VIII. kongresu ZKS in drugih organih, je predsedstvo RK SZDL Slovenije sprejelo akcijski program in usmeritev za nadaljnjo krepitev družbenogospodarskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu s posebnim poudarkom na utrjevanju hišne samouprave.

Aksijski program zadožuje občinske konference SZDL, da pripravijo programe aktivnosti družbenopolitičnih organizacij v okviru socialistične zveze. Prav tako so dolžne izdelati programe aktivnosti in jih uresničiti vse krajevnih konferenc SZDL.

Gre za spreminjanje odnosov tako, da bo samoupravno organizirani stanovalec dejansko začel upravljati s sredstvi, ki jih iz naslova stanarine zbira in združuje v stanovanjski skupnosti. V središče te aktivnosti mora biti postavljen samoupravno organiziran stanovalec v KS, kjer živi, oziroma celo le v stanovanjski zgradbi ali v več zgradbah sku-

paj tako, da ima neposredno možnost izražati svoje interese v zvezi z gospodarjenjem in stavbi in z upravljanjem stanovanjskega fonda KS.

Razumljivo je, da je prava zahteva za tako aktivnost ustreza samoupravna organiziranost stanovalcev tam, kjer živijo.

Nadaljevanje na 2. strani

V TEJ ŠTEVILKI NAŠE SKUPNOSTI TUDI UMETNIŠKA PRILOGA 25. MAJ!

Tito mladim

Neprestano morate imeti v sebi, v svojem srcu in glavi težko pot, po kateri je šla naša domovina, po kateri so šli naši narodi, da so prišli do tega, kar imajo danes, da se lahko danes v svobodno, srečno in veselo učite, da se veselite in dosegate vse, kar vam bo jutri potrebno kot odraslim ljudem, kot ponosnim občanom socialistične Jugoslavije, ki danes v vsem svetu uživa velik ugled.

(Predstavnikom pionirjev in mladine v počastitev dneva mladosti, 20. maja 1954)

JANČE '80

Kot vsako leto, se bomo borci, občani, mladina in najmlajši Ljubljane, bližnje in širše okolice, Litje, Grosuplje, Završje in Štajerske srečali na Jančah in tam za trenutek obnovili spomin na tiste majske dni 1942, ko se je prva slovenska partizanska brigada — II. grupa odredov NOV in POS — močno spoprijela z Nemci in jim dokazala, da so kot vsak sovražnik ranljivi tudi oni. Ranljivi kot vsak sovražnik, ki ne spoštuje nedotakljivost tuje dežele, ki ne spoštuje enakopravnosti narodov in njihove pravice do svobode in lastne družbene ureditve.

Tudi tokrat se bomo spominjali naših legendarnih junakov Staneta, Tomaža in Skale kot drugih hrabrih borcev, komandirjev in komandantov, posebno pa tistih, ki so že takrat dali svoja življenja za naš danes.

Prav letos pa je prav, da se 7. junija zberemo v čim večjem številu, da se enkrat, na poprišču zmagovitih bojev II. grupe odredov zakličemo v pozdrav tovarišu Titu — maršalu Jugoslavije in ponovno, kot neštetokrat, vzklknemo Družje Tito, mi ti se kuncemo, da sa tvoga puta ne skrenemo!



Zato: Sedmega julija ob 11. uri vsi na zborovanje na Jančah, mladinske pohodne enote pa že 5. junija na pohod po poteh bojev in pohodov II. grupe odredov pod zastavo Prve slovenske mladinske pohodne brigade Franca Rozmana-Staneta.

Zeleti je, da se te naše manifestacije v čim večjem številu udeležijo tudi športna mladina in se v športnih raznoštevih 5., 6. in 7. junija pomeri med seboj, preverja svoje moči in s tem dokazuje svoje sposobnosti za splošni ljudski odpor in družbeno samozščito.

Torej tudi letos: vsi na Janče!
Za odbor Janče '80
FRANC SOTLAR

Akcija NNNP 80—81

Svet za ljudsko obrambo in družbeno samozščito pri predsedstvu republiške konference SZDL je pred dnevi sprejel izhodišča za akcijo NIČ NAS NE SME PRESENETITI 80-81

Gre za podobno akcijo, kot smo jo v Sloveniji zelo uspešno izvajali leta 1979. Uspehi te akcije in ugotovitve iz ocen bodo pomembna podlaga za načrtovanje vnovične akcije. Do konca letošnjega septembra naj bi že bili naredi programi in usklajene predpostavke vseh aktivnosti, s čimer bi bila dana zelena luč za izvajanje akcij v vseh samoupravnih organizacijah in skupnostih.

Akcije bodo trajale do sredine leta 1981, ko naj bi bile množično sklenjene v vseh občinah SR Slovenije.

V akciji NNNP 80-81 bomo, podobno kot v prejšnji, preizkusili našo usposobljenost, čvrstost, enotnost in vse oblike obrambnih aktivnosti. To bo toliko lažje, ker bodo pri teh akcijah sodelovale vse oblike dejavnosti ljudske obrambe (LO) in družbene samozščite (DS), enote teritorialne obrambe in JLA. Hkrati pa bomo v neposredni praksi preverjali in uresničevali nova določila zakona LO in DS.

O vsebinski in organizacijski zasnovi akcije NNNP 80-81 bo tekla te dni razprava tudi na seji koordinacijskega odbora za LO in DS pri predsedstvu OK SZDL, ki bo v občini vodil, načrtoval in usklajeval vse aktivnosti v zvezi z akcijo.

I. K.

Žalna knjiga še odprta

Žalna knjiga v avli občinske skupščine je bila odprta vse dni žalovanja. Premalo časa. Občani so še kar hodili spraševati, kam lahko ob smrti dragega Tita zabeležijo svojo bol in pripravljenost nadaljevati njegov boj za nadaljnji razvoj samoupravne socialistične družbe.

Že dosežani vpisi to potrjujejo s strani vseh rodov, od najmlajših in najstarejših: s Titom v srcih naprej, za še srečnejši jutrišnji dan.

Žalna knjiga je bila torej na željo občanov do preklica še odprta v avli občinske skupščine, in sicer vse dni v tednu — tudi ob sobotah in nedeljah — od 6. do 21. ure!

Foto DARJA JUVAN